

"Белые ночи в Северной столице"

Обзорная автобусная экскурсия по городу - Петропавловская крепость - Экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция» - Казанский кафедральный собор - Летний сад Петра I - Ночная экскурсия «Тайны спящего города»* - Петергоф – Кронштадт – Александро-Невская Лавра*

Автобусный тур для школьников (3 ночи в Санкт-Петербурге)

Дата заезда: 17 – 21 июня 2021 г.

1 день 17.06	<p>06:00 – Отправление группы По пути санитарные остановки, где у Вас, также, будет возможность воспользоваться услугами общественного питания (кафе, MacDonald's, Burger King, и тд.) ~ 21:00 – Прибытие в Санкт-Петербург Размещение в гостинице</p>
2 день 18.06	<p>Завтрак в кафе гостиницы ОБЗОРНАЯ АВТОБУСНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ «ЗАНИМАТЕЛЬНЫЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ», во время которой вы узнаете историю красивейшего города мира со дня основания и до наших дней; увидите главную улицу – Невский проспект с его дворцовыми фасадами и европейскими магазинами, Храм Спаса на Крови, Дворцовую площадь, Зимний дворец, Сенатскую площадь, Медного всадника, Стрелку Васильевского острова, Михайловский дворец, Марсово поле, Мраморный дворец, Исаакиевскую площадь, дворец Белосельских-Белозерских, Аничков мост и Аничков дворец, и множество других достопримечательностей Санкт-Петербурга.</p> <p>ПЕТРОПАВЛОВСКАЯ КРЕПОСТЬ - экскурсия по территории уникального памятника истории, расположенного на Заячьем острове. Это, своего рода, историческое ядро города, положившее его начало. Перед вами предстанут бастионы куртины XVII века, Ботанический домик, Артиллерийский цейхгауз, Комендантский дом, Монетный двор, гауптвахта и др. Вас поразит Собор святых Петра и Павла - образец архитектуры «русского стиля», один из красивейших шатровых сооружений.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Свободное время.</p> <p>Ночная экскурсия «Тайны спящего города»* (по желанию за доп. плату - 500 руб., оплата в автобусе). Вы сможете увидеть все основные достопримечательности и памятники архитектуры в таинственном освещении, оценить художественную подсветку храмов и соборов. Совершив ночные экскурсии в Санкт-Петербурге, проезжая по главным улицам и набережным, вы заметите как торжественно выглядит Эрмитаж и какой парадный вид у Зимнего дворца. Вас ждут волнующие и трепетные ощущения от знакомства с таким Петером. В конце экскурсии Вашему взору предстанет картина, когда вздымаются вверх могучие «крылья» разведенных мостов и начинают свой проход караваны судов, идущие по реке в море.</p>
3 день 19.06	<p>Завтрак в кафе гостиницы.</p> <p>ПРОДОЛЖЕНИЕ ОБЗОРНОЙ ЭКСКУРСИИ, ВО ВРЕМЯ КОТОРОЙ ВЫ ПОСЕТИТЕ: АЛЕКСАНДРО-НЕВСКУЮ ЛАВРУ. Свято-Троицкий собор, где хранятся мощи Александра Невского; КАЗАНСКИЙ КАФЕДРАЛЬНЫЙ СОБОР - одного из самых красивых и необычных соборов Санкт-Петербурга, главного храма города, в котором находится знаменитая икона Казанской Божьей Матери, здесь покоятся прах фельдмаршала Кутузова. Уникальный памятник эпохи классицизма стал памятником Отечественной войны 1812г. Грандиозная колоннада собора, обращенная к Невскому проспекту - визитная карточка Санкт-Петербурга. ЛЕТНИЙ САД – любимое детище Петра Великого. Жемчужина паркового искусства Петербурга. В 1704 году Петр I приказал разбить для себя большой сад, подобный прославленным западноевропейским паркам того времени и сам наметил его первоначальный план</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Свободное время.</p> <p>«СЕВЕРНАЯ ВЕНЕЦИЯ»*- теплоходная экскурсия-прогулка по рекам и каналам (по желанию за доп. плату - 500 руб., оплата в автобусе). Это целый калейдоскоп впечатлений, которые возникают благодаря изумительным панорамам, открывающимся с воды. Торжественная красота величавой Невы, малых рек и каналов Невы, малых рек и каналов, многочисленные мосты, связывающие острова, создают неповторимый образ Санкт-Петербурга.</p>
4 день 20.07	<p>Завтрак в кафе гостиницы</p> <p>ЗАГОРОДНАЯ АВТОБУСНАЯ ЭКСКУРСИЯ В «СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ» - ДВОРЦОВО-ПАРКОВЫЙ КОМПЛЕКС ПЕТЕРГОФ – старейшую приморскую парадную, летнюю резиденцию царского дома на берегу Финского залива. Экскурсионный маршрут проходит по старой Петергофской дороге – дороге императоров и президентов, одной из самых живописных на южном побережье Финского залива. По пути следования вы увидите Константиновский дворец, дворец Петра I в Стрельне, дворцовые усадьбы Знаменка, Михайловка, Александрия. Экскурсия по великолепному Нижнему парку – шедевру садово-паркового строительства, включающему около 180 фонтанов и 4 каскада. Вы увидите Оранжерейный садик с павильоном, сады Венеры и Бахуса, многочисленные живописные аллеи, в перспективе которых, так называемые Малые дворцы: Монплезир и Екатерининский корпус, Марли и Эрмитаж (самостоятельное посещение дворцов возможно в свободное время после окончания экскурсии по парку). Осмотр Собора Петра и Павла, расположенного вблизи дворцового парка, на берегу Ольгина пруда. Грандиозный собор построен в формах русского зодчества XVI века, имеет высоту около 70 метров. С его колоннады открывается прекрасный вид на Финский залив и дворцы Петергофа.</p> <p>АВТОБУСНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО Г. КРОНШТАДТ. Проезд по туннелю под Морским каналом на глубине 28 метров, который соединяет Южного берега Финского залива с островом Котлин. Путевая экскурсия по трассе «Кронштадт – город морской славы». Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по г. Кронштадт. В ходе экскурсии Вы в полной мере ощутите дух этого места, увидите удивительные оборонительные и гидротехнические сооружения, памятник адмиралу Макарову, Петровскую пристань, Итальянский дворец, здание Арсенала. Жемчужиной является знаменитый Никольский Морской Собор, построенный в</p>

	<p>византийских традициях и ставший духовным центром Российского Флота и памятником погибшим морякам (восстановленный в 2014г). На главной – Якорной площади перед памятником адмиралу Макарову мы проведём посвящение в моряки каждого участника поездки.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Отправление группы домой.</p> <p>По пути санитарные остановки, где у Вас, также, будет возможность воспользоваться услугами общественного питания (кафе, MacDonald's, Burger King, и тд.)</p>
5 день 21.07	Прибытие группы домой.

Гостиница / Условия размещения	Стоимость на 1 школьника при группе 40 чел. 10 шк + 1 уч. б/п.
<p>Гостиница «Юность» https://www.ktgs.ru/youth/</p> <p>Гостиница «Юность» расположена в одном из центральных районов города – Адмиралтейском, богатом историческими событиями и памятниками архитектуры. Гостиница находится в непосредственной близости от станции метро "Балтийская", в пяти минутах ходьбы от станции метро «Нарвская</p> <p>Юность на Бумажной -3-4-х. м.н с уд-ми на блок из 5 комнат</p> <p>В номерах: вся необходимая мебель. В холе: диван, телевизор, кулер с водой, холодильник, WI-FI- бесплатный, гладильная доска.</p> <p>Завтрак в гостинице – континентальный.</p>	<p>13 150 руб.</p> 

Доплата за взрослых (не руководителей) в группе: 1000 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, оформление документов в ГИБДД, услуги сопровождающего турфирмы, проживание в гостинице – 3 ночи в гостинице, питание по программе (завтраки-3, обеды-3), экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи по программе.

*За дополнительную плату:

- Доплата за один ужин в гостинице: 400 руб./чел. (оплата в автобусе)
- Теплоходная экскурсия-прогулка по рекам и каналам «Северная Венеция» ~ 500 руб. (оплата в автобусе)
- Ночная экскурсия «Тайны спящего города» на развод мостов ~ 500 руб. (оплата в автобусе)

ВНИМАНИЕ: Турагентство оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг.